
平成 26 年 定例会傍聴者数 
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年齢別



平成 26 年 議会傍聴アンケート 

 

Ｑ１．市議会への傍聴回数は何回ですか。 

                       

                         初めて  28.6％ 

                              ２～５回 38.1％ 

                             ６～10 回 4.8％ 

                             11 回以上 28.6％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．傍聴に来られた理由は何ですか。 

 

 

                          市議会に興味がある  52.4％ 

                          質疑内容に興味がある 33.3％ 

                          議員の応援のため   4.8％ 

                          各種団体や知人の誘い 0％ 

                          その他        4.8％ 

                          ・告知放送 

                          無回答        4.8％ 
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問２（傍聴回数）
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れた, 0.0%
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無回答, 
4.8%

問３（傍聴理由）



Ｑ３．市議会の活動に関する情報で、あなたが知りたいと思うのはどのような情

報ですか。 

 

 

                            議会の審議内容    66.7％ 

                            議決結果       28.6％ 

                            議会日程        9.5％ 

                            各委員会の審議内容  42.9％ 

                            会派や議会の活動状況 14.3％ 

                            その他        4.8％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４．市議会の情報について、どこから情報を得ていますか。 

    

                           市議会ホームページ    4.8％ 

                           「えな議会だより」   47.6％ 

                           その他         38.1％ 

                            ・告知放送 

                            ・議員・職員 

                            ・知人 

                            ・議員発行の広報 

                           無回答          9.5％ 
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Ｑ５．広報誌「えな議会だより」（年４回発行）をお読みになったことはありま

すか。 

 

                           毎回読む       57.1％ 

                           ときどき読む     38.1％ 

                           読んだことがない     0% 

                           無回答         4.8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ6．今後充実を図るべき市議会の情報提供は、どのような方法が良いとお考え

ですか。 

 

                           インターネットの充実  33.3％ 

                           えな議会だよりの充実  38.1％ 

                           ・紙面だけでは十分分からない。 

                              ・お粗末。紙のムダ。 

                           ＣＡＴＶ 市議会中継   4.8% 

                           その他          4.8% 

                           ・説明会（議会報告会？）をたくさん

開いて欲しい。（こども園・リニア） 

                              ・議会報告会 

                              ・実際に議場に足を運んでもらう工夫。 

                           無回答         14.3％ 
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Ｑ７．恵那市議会の運営などについて、ご意見・ご要望があれば何でもお書きく

ださい。 

 

 ・活発的な議論、参考になりました。今後も市のために頑張ってください。ご

苦労様です。 

 ・地域住民の声をより多く聞いて、市民が安心して暮らせるようにして下さい。 

 ・質問時間の延長（50 分～60 分） 

 ・子連れでも議会に参加して話を聞ける形態にしてほしい。 

 ・子連れでも中で聞けるようにして下さい。中でそういうスペースを作るとか、

託児を用意してもらうとか。次回からお願いします。 

 ・もう少し議場での討論があっても良いのではないかと感じました。 

 ・裁判所の傍聴でも傍聴者の氏名、住所等の記入はありませんか？恵那市議会

では何故行われるのですか。広報えな等で回答して下さい。 

 ・質問、答弁者の音声が良くなりました。 

 ・各地域での議員と市民の懇談会をこれからも開催して欲しい。 

 ・議決結果のみではなく、各議員が委員会で何回発言しているのか内容も含め

て市民は知りたい。 

 ・住民が市政に参加できないので、何を言っても変わらないというのが大半だ

と思う。自治とは何でしょう。議員の質が著しい。一度議会を見ると誰もが

わかります。 

 ・市行政、議会に興味を持ってもらうための工夫、活動をすべき。 

 ・議員 8 名の質問者は少なすぎる。市民の税金で報酬を貰ってる以上、毎回

質問すべき。住民の要求が届いているのか疑問に思う。 

 


